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REPASO PARA PRUEBAS NACIONALES 

Expresiones Algebraicas (Polinomios) 
 

31. El cociente y el residuo de dividir los polinomios  (𝟑𝒙𝟑 − 𝟏𝟎𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 − 𝟗) ÷ (𝒙 − 𝟏)   son: 
𝑎) 3𝑥2 − 7𝑥 + 1, 𝑟𝑒𝑠𝑖𝑑𝑢𝑜 − 8                    𝑏) 3𝑥2 − 7𝑥 + 1, 𝑟𝑒𝑠𝑖𝑑𝑢𝑜  8     

𝑏) 3𝑥2 − 7𝑥 − 1, 𝑟𝑒𝑠𝑖𝑑𝑢𝑜 − 10                      𝑑) 3𝑥2 − 7𝑥 + 1, 𝑟𝑒𝑠𝑖𝑑𝑢𝑜 − 10   

 

 

 

 

 

 

 

32. Si el producto de dos expresiones algebraicas es 𝟗𝒙𝟐 − 𝟏𝟐𝒙 + 𝟒 una expresión es 3x –2, 

¿Cuál es la otra expresión?  

a) 3x +2                b) 3x –2              c) 2x+3           d) 2x–3 

 

 

 

 

 

 

33. Dado  𝑨 = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟖;      𝑪 = 𝒙𝟑 + 𝟒𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 − 𝟗 .   Determine  𝑪 − 𝑨 

 
𝑎) 𝑥3 + 𝑥2 + 13𝑥 − 17        𝑏) −𝑥3 + 𝑥2 − 13𝑥 + 17    𝑐) 𝑥3 − 𝑥2 + 13𝑥 + 17     𝑑) 𝑥3 + 𝑥2 − 13𝑥 + 17    
 

 

 

 

 

 

 

34.  Si 𝑨 = 𝟑𝒙𝟐 − 𝟓𝒙 + 𝟖;             𝑩 = 𝟐𝒙𝟐 − 𝟕𝒙 + 𝟒;           𝑪 = 𝒙𝟑 + 𝟒𝒙𝟐 + 𝟖𝒙 − 𝟗      𝐃 = 𝐱 − 2       

 

a) Determine  𝑪 − 𝑨 

 
𝑎) 𝑥3 + 𝑥2 + 13𝑥 − 17        𝑏) −𝑥3 + 𝑥2 − 13𝑥 + 17    

 
 𝑐) 𝑥3 − 𝑥2 + 13𝑥 + 17     𝑑) 𝑥3 + 𝑥2 − 13𝑥 + 17         

 
 

Filipenses 4: 13 Todo lo puedo en Cristo que me fortalece 
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b) Determine  𝑪 − 𝑩 

 
𝑎) 𝑥3 + 2𝑥2 − 15𝑥 − 13        𝑏) −𝑥3 + 2𝑥2 + 15𝑥 − 13     

 
 𝑐) 𝑥3 + 2𝑥2 + 15𝑥 − 13     𝑑) 𝑥3 + 2𝑥2 + 15𝑥 + 13         

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

c) Determine  𝑩 × 𝑫 

 
𝑎) 2𝑥3 + 3𝑥2 − 10𝑥 − 8        𝑏) 2𝑥3 − 3𝑥2 − 10𝑥 + 8       𝑐) 2𝑥3 + 3𝑥2 − 10𝑥 + 8     𝑑) 2𝑥3 + 3𝑥2 + 10𝑥 + 8 

 

 

 

 

 

 

 

d) Determine  𝑨 × 𝑫 

 
𝑎) 3𝑥3 − 11𝑥2 + 18𝑥 − 16        𝑏) 3𝑥3 + 9𝑥2 + 18𝑥 − 8    

 
 𝑐) 3𝑥3 − 9𝑥2 − 18𝑥 − 8        𝑑) 3𝑥3 − 9𝑥2 + 18𝑥 + 8    

 

 

 

 

 
 


